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Sled událostí 
 
 
Než budete pokračovat ve čtení, zeptejte se sami sebe: 

 

Dostal jsem se do pozice čtenáře těchto slov svojí vlastní 

zásluhou? 

 

 Důkladně přemýšlejte. Vzpomeňte si na sled událostí, 

které vás přivedly na právě toto místo v čase. 

 

 Vzpomeňte si, jak jste se dostali k tomuto disku a k 

této stránce? To nebyla náhoda. To byl řízený sled událostí. 

Sledy událostí jsou způsobovány mnoha soubory vědomí, a 

proto, odpověď na výše položenou otázku je "ne". Nebylo to jen 

vaší vlastní zásluhou, ale díky spolupráci s ostatními formami 

vědomí, jste se sem nyní dostali.  

 

 Předpokládejme, že populace planety činí 6,2 miliardy 

lidí. Kolik z nich bude číst slova, která zrovna čtete? Sto? Tisíc? 

Deset tisíc? Sto tisíc? Milión? To záleží na síle sledu událostí. To 

záleží na síle vědomí, která spolupůsobí na sled událostí. To 

záleží na souznění vědomí, která sled událostí aktivují. Ale 

hlavně to závisí na seskupení událostí v souladu s vůlí Prvotního 

Zdroje. 

 

 Pravdivě řečeno, nezáleží na počtu. Duch se nepočítá 

na kusy, ale záleží na kvalitě jasného pocitu a spojení s Prvotním 

Zdrojem. To je podstata specifického sledu událostí. Je 

projektován tak, aby měl tento efekt a aby umožnil těm, kteří 

dosáhnou tohoto pocitu, jej rozšířit mezi obyvatelstvo celé 

planety metodami, které slovy můžeme popsat jen žalostně 
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nedostatečně. Musíme ovšem dodat, že tento sled událostí se 

dotkne celé planety mnohem rozsáhleji, než si vůbec umíte 

představit. 

 

 Sledů událostí je mnoho různých druhů. Některé jsou více 

závislé na externích silách než na vzájemném promíchání 

spolupracujících vědomí. Některé jsou svoji podstatou více 

osobní, jako v případě zrození nebo přechodu duše, zatímco jiné 

jsou vytvořeny pro univerzální funkce. Některé jsou vytvořené 

proto, aby se staly katalyzátory, a jiné mají zamezující podstatu. 

 

 Chtěli bychom vás ujistit, že když čtete tato slova, dochází ke 

změnám ve vašem vědomí, které pročistí vaše spojení s 

Prvotním Zdrojem, a umožní vám vyzařovat tento jas. 

Vyzařování tohoto zvýšeného jasu se neděje slovy ani činy; je to 

jako vize, kterou udržujete ve své mysli a ve svém srdci.  

 

 Tato vize je podporována obrazy na tomto disku. Obsahují 

symboly, které můžete udržovat vaším vnitřním zrakem. 

Objevíte jeden obraz nebo symbol, který vás osloví. Udržujte si 

tento obraz ve vaší mysli, jako by to byl klíč k zavřeným dveřím, 

které jsou mezi vámi a Prvotním Zdrojem. Stejným způsobem 

vás osloví nějaké slovo nebo fráze, a tu pak udržujte ve svém 

srdci. Budou aktivovat sled událostí které jsou v této zkušenosti, 

a které byly z malé části vytvořeny vámi a z velké části 

kolektivním vědomím, které můžete nazývat Tvůrci Křídel.  

  


